Važna obavijest za vlasnike obiteljskog smještaja

Koncem proteklog tjedna dobili smo dopis slijedećeg sadržaja :

„Informacija i zahtjev vezano za PDV broj

Poštovani

Hrvatska je postala članicom Europske unije 1. srpnja 2013. godine. Uslijed toga doći će do promjena pravila vezanih uz PDV. Ovim Vas putem obavještavamo kako će spomenute promjene utjecati na Vaše poslovanje s tvrtkom Booking.com B.V.

· Prije 1. srpnja 2013. godine niste bili dužni plaćati PDV na račune za proviziju tvrtke Booking.com B.V.

· Od 1. srpnja 2013. godine bit ćete dužni plaćati hrvatski PDV na naše račune. Molimo imajte na umu da se ovo odnosi i na manje smještajne objekte koji ne prelaze prag od 230.000 kuna godišnjeg prometa.

· PDv neće biti naveden na našem računu.Na našem računu dužni smo napomenuti da se obaveza plaćanja PDVa prenosi, što znači da ste dužni sami izračunati iznos PDVa na naše račune.
· U pravilu imate mogućnost povrata tog PDVa (taj PDV moći ćete odbiti u okviru iste porezne prijave u kojoj ga prijavljujete).

· Međutim, manji smještajni objekti (koji ne prelaze prag od 230.000 kuna godišnjeg prometa) neće imati pravo na povrat tog PDVa.

Molimo imajte na umu da su gore navedene informacije vezane uz općenite promjene u sustavu plaćanja PDVa. Za sva porezna pitanja vezana uz pojedinačnu situaciju savjetujemo Vam da se obratite svom poreznom savjetniku ili lokalnim poreznim vlastima.

PDV indentifikacijski broj

Od 1. srpnja 2013. godine tvrtka Booking.com B.V. također je obvezna od Vas tražiti PDV identifikacijski broj. Manji smještajni objekti također su dužni imati PDV identifikacijski broj jer primaju račune od tvrtke Booking.com B.V. PDV identifikacijski broj ima slijedeći oblik : Hrosobni identifikacijski broj.

Bili bismo vam zahvalni kad biste svoj PDV identifikacijski broj mogli unijeti na slijedeći način: Kada se ulogirate u Vas ekstranet: https://admin.bookings.org/hotel/login.html
Izaberite slijedeće: - informacije o objektu,

· PDV- Ovdje možete unijeti Vas valjan PDV broj. Ukoliko još nemate PDV identifikacijski broj, možete ga dobiti ispunjavanjem priloženog registracijskog obrasca. Za sva pitanja vezana uz navedeni obrazac molimo obratite se svom poreznom savjetniku ili lokalnim poreznim vlastima.
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O čemu se zapravo ovdje radi ?

Iako još uvijek nemamo pisanih naputaka za pravila primjene PDVa u raznim kombinacijama usluga unutar zemalja članica EU, prema tumačenju upućenih knjigovođa, od 1.7. 2013. godine sve turističke tvrtke koje imaju sjedište u nekoj od zemalja članica EU a pružaju uslugu hrvatskim poduzetnicima i građanima u Hrvatskoj, za te usluge ispostavljaju račun bez PDVa a korisnici tih usluga u Republici Hrvatskoj dužni su na zaprimljene račune obračunati PDV, knjižiti ga, prijavljivati ga i plaćati po pozitivnim propisima Republike Hrvatske. Ako pruatelj usluge ima registriranu tvrtku u Hrvatskoj putem koje sklapa ugovore i izdaje račune tada, kao i svi hrvatski poduzetnici u sustavu PDVa, ispostavlja račun sa naznačenim PDVom, po uplati računa posebno knjiži PDV, prijavljuje ga i uplaćuje u proračun Republike Hrvatske.

Dakle, prije svega, u ovome se slučaju radi o poskupljenju usluge za 25%, koliko iznosi stopa PDVa koja nije povlaštena, sa dodatnim poskupljenjem usluge vezano uz administrativne, knjigovodstvene poslove i poskupljenje u odnosu na troškove transakcije uplate PDVa. Korisnici usluge ovime postaju de facto obveznici PDVa i to bez mogućnosti povrata kada im ukupni primici ne prelaze 230.000 kn. To za sobom povlači kontrolu Porezne uprave i oštre sankcije vezane za kašnjenje sa prijavom i uplatom PDVa .

Strana tvrtka ovime izbjegava svaku obvezu vezanu uz PDV i pripadne troškove ali isto tako ne plaća porez na dobit u Hrvatskoj, niti zapošljava djelatnike, dakle djeluje eksteritorijalno iako je uslugom vezana za teritorij Republike Hrvatske .
Koje opcije stoje na raspolaganju vlasnicima obiteljskog smještaja ?

1. Mogu bezuvjetno prihvatiti ponuđene uvjete

2.. Mogu inzistirati da se suradnja odvija putem tvrtke registrirane u Republici Hrvatskoj

3. Mogu dragovoljno ući u sustav PDVa

4. Mogu odbiti suradnju sa pružateljem usluga pod ovakvim uvjetima.

Pandorina kutija

Naša je Zajednica uputila dopis Ministrstvu financija sa molbom tumačenja zakonskih osnova za ovakvu opciju obračuna PDVa na izdani račun. Ako se potvrde tvrdnje Booking.com B.V., to bi moglo stimulirati ostale strane tvrtke koje posluju putem svojih tvrtki u Hrvatskoj da se postave na isti način.  Tada bi moglo uslijediti zatvaranje tvrtke u Hrvatskoj i nastavak poslovanja sa hrvatskom iz inozemne centrale.  Ovakva mogućnost stranim tvrtkama omogućuje da budu konkurentnije od domaćih jer im je poslovanje jednostavnije i jeftinije. U konačnici bi i domaće tvrtke mogle registrirati poslovanje u nekoj od najpovoljnijih zemalja Europske Unije i poslovati sa svojim klijentima u Hrvatskoj na isti način kao Booking.com B.V. Da podsjetimo, domaće posredničke agencije plaćaju od 1.7.2013. PDV na posredničku proviziju po stopi od 25%. Pored toga plaćaju porez na dobit, porez na dohodak zaposlenih, doprinose za zdravstveno i mirovinsko osiguranje, razna druga fiskalna i parafiskalna davanja, moraju plaćati skupe poslovne prostore koji zadovoljavaju posebne minimalno-tehničke uvjete ali moraju također i polagati dodatne ispite za voditelja poslovnice, za pružanje prve pomoći, za zaštitu na radu... 
Ocito nas čeka još iznenađenja iz prašume potpisanih pravila, direktiva, uredbi ... koje smo prihvatili .

U svakom slučaju, sve ćemo novosti i dalje objavljivati na www.otok-krk.org u kolumni

„Svi smo mi iznajmljivači“

Nedo Pinezić 

